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ATA DA REUNIÂO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA 

CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE BASKETBALL 

REALIZADA EM 28 DE FEVEREIRO DE 2025 

 

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de fevereiro de 2025, reuniram-se às 10:30 horas, em 

segunda convocação, em ambiente exclusivamente eletrônico, por meio de 

videochamada virtual na plataforma Zoom (link: 

https://us06web.zoom.us/j/83137701503?pwd=ne5zUY4KsbtaQ7SdWi2aNz6pLwXQ7

w.1 por ocasião da convocação da Reunião do Conselho de Administração da 

Confederação Brasileira de Basketball (“CBB”), inscrita no CNPJ sob o n° 

34.265.884/0001-28, compareceram o presidente da Confederação Brasileira de 

Basketball – CBB, Sr. Guy Rodrigues Peixoto Junior; o Secretário Geral da CBB, Sr. 

Carlos Fontenelle; Federações Estaduais, o Sr. Ali Assi, representando a Federação de 

Basketball do Amazonas, o Sr. Fernando Duran Yule, representando a Federação 

Goiana de Basketball, o Sr. Daniel Riente,  representando a Federação de Basquetebol 

do Estado do Rio de Janeiro, a Sra. Carmen Heliany Cordeiro Leal, representando a 

Federação Pernambucana de Basketball, o Sr. Fábio Pamplona Deschamps, 

representando a Federação Catarinense de Basketball, o Sr. Marcos Willian Fonseca 

Guinancio, da Liga Super Basketball, Representante dos Clubes, o Sr. Edson 

Guimarães Campello, Representante dos Atletas, além dos membros do Conselhos de 

Administração, estiveram presentes o Diretor Executivo da CBB Sr. Marcelo Corrêa 

Sousa, o Secretário da CBB, Sr. Rogério Teixeira, a representante da Empresa Auditora, 

Sra. Maria Cecília. Assim, aberta a Reunião do Conselho de Administração, o Secretário 

Geral, Sr. Carlos Fontenelle, realizou a chamada e, após destacar a participação da Sra. 

Carmen Heliany Cordeiro Leal, representante feminina na Reunião do Conselho de 

Administração, passou a palavra ao Presidente da Confederação Brasileira de 

Basketball, Sr. Guy Rodrigues Peixoto Júnior, que após agradecer a presença de todos 

os membros do Conselho de Administração, destacou as dificuldades enfrentadas no 

ano e o brilhante resultado de nossa seleção masculina nos jogos Olímpicos de Paris. 

Em seguida, foi passada a palavra ao Diretor Executivo, e presidente eleito, da CBB, Sr. 

Marcelo Sousa, que enalteceu a gestão do presidente Guy Peixoto nos seus 08 (oito) 

anos de gestão à frente da CBB. 

Ato contínuo o Secretário Geral, solicitou ao Sr. Rogerio Teixeira a leitura do Edital de 

Convocação da Reunião do Conselho de Administração, cuja pauta é: Apreciar e 

deliberar sobre as contas do exercício de 2024, acompanhadas do parecer do Conselho 

Fiscal. O parecer do Conselho Fiscal foi lido, sendo certo que foi recomendada a 

aprovação das contas pelo Conselho de Administração e pela Assembleia Geral. Após, 

o Sr. Carlos Fontenelle e a Sra. Maria Cecília, representante da empresa de Auditoria 

Externa, apresentaram o relatório de auditoria da CBB, informando que esta foi realizada 

com a íntegra das informações apresentadas pela entidade e destacou as melhorias no 

superávit e no fluxo de caixa, e os excelentes índices, em especial o Ebitda obtido. O 

Sr. Carlos Fontenelle acrescenta que a CBB recebeu uma proposta para quitação do 

passivo com o Banco Itaú e que, provavelmente, em breve, esse estará resolvido. 

Informa ainda que a CBB está pagando, também, à empresa da ex-jogadora Hortência  
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Marcari pelo processo movido pela mesma contra a CBB. Informa ainda que, sobre a 

rescisão imotivada do contrato de patrocínio por parte da empresa Galera Bet, a nova 

gestão da CBB buscará na justiça o recebimento dos valores referentes à quebra de 

contrato. Não havendo mais perguntas, foi dado prosseguimento à reunião, com a 

votação acerca da aprovação das contas, que ocorreu com a aprovação unânime das 

contas após votação sequencial. Assim, foi declarada, pelo Secretário Geral, Sr. Carlos 

Fontenelle, a aprovação unânime do relatório de auditoria pelo Conselho de 

Administração, sendo encerrada a aprovação das contas. Em seguida, foi passada a 

palavra novamente ao Sr. Guy Peixoto, que discursou acerca da importância do trabalho 

que vem sendo realizado de reerguimento da CBB, agradecendo o apoio de todas as 

Federações, técnicos, atletas e todos os membros da comunidade do Basketball. Por 

fim, o Secretário Geral da CBB retomou a palavra e declarou encerrada a Reunião do 

Conselho de Administração da Confederação Brasileira de Basketball, do dia 28 de 

fevereiro de 2025, cuja ata foi lavrada, lida, achada conforme e assinada, de forma 

digital, pelo Presidente da CBB e do Conselho de Administração, Sr. Guy Peixoto Júnior, 

e pelo Sr. Carlos Roberto da Costa Fontenelle, Secretário Geral da CBB. A lista de 

presença digital dos membros que participaram da Assembleia realizada de forma 

remota via plataforma Zoom é parte integrante da Ata, como anexo. 

 

 

 

 

GUY RODRIGUES PEIXOTO JUNIOR 

PRESIDENTE DA CBB E DO  

CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

CARLOS ROBERTO DA COSTA FONTENELLE 

SECRETÁRIO GERAL DA CBB 

 


